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1、 基础概念

1、 已知三角形面积的计算方法：三角形面积=底×高÷2，那么三角形的底=              ，三角形的高=                  。

2、 已知梯形面积的计算方法：梯形面积=（上底＋下底）×高÷2，那么梯形的上底=              ，梯形的下底=                  ，梯形的高=                  。

3、 请仔细观察下面四个图形，并回答问题。已知四个长方形的面积完全相等
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① 上面各图中，阴影面积（之和）等于其空白面积（之和）的图形有    个，它们分别是图                       ；

② 单独比较各个图形的阴影面积（之和），那么哪个图形的阴影面积（之和）最大？哪个最小？为什么？                                    。

4、 如图，在任意一个梯形中分别连接两条对角线，①会构成    个三角形；②会构成    组面积相等的三角形，其中有    组是等底等高的三角形。③本图中等底等高的三角形分别是                         。
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5、 请用四种不同的方法，把下面的三角形分成面积相等的4个小三角形。
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提优训练

1、 如右图所示，大正方形边长为3厘米，小正方形边长为2厘米，求阴影部分的面积。
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如右图所示，平行四边形的面积是48平方厘米，求阴影部分的面积。
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3、 如右图所示，梯形中阴影部分的面积是150平方厘米，求梯形的面积。
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4、 如右图所示，求四边形ABCD的面积。（单位：厘米）
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5、 如右图所示，一个平行四边形被CE分成两部分，它们的面积差是18平方厘米，问梯形上底是多少厘米？     
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6、 如右图所示，在边长为6厘米的正方形内有一个三角形BEF，线段AE=3厘米，DF=2厘米，求三角形BEF的面积。
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如右图所示，每个小方格的面积都是1平方厘米，求四边形ABCD的面积。
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8、 如右图所示，A、B是平行四边形相邻两边的中点，求阴影部分的面积。（单位：厘米）
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9、 如右图所示，长方形里有四个三角形，已知其中三个三角形的面积（单位：平方厘米），求三角形ADE的面积。
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10、 如右图所示，ABCD是梯形，求三角形BOC的面积。（单位：厘米）
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11、 有两个等腰直角三角形重合成如右图所示的图形，求阴影部分的面积。（单位：厘米）
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如右图所示，阴影部分的面积比空白的直角三角形的面积大40平方厘米，求三角形的面积。
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13、 如右图所示，三角形ABC的面积为56平方厘米，是平行四边形DEFC的2倍，求阴影部分的面积。
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14、 如右图所示，三角形ABC的面积为75平方厘米，那么阴影部分的面积是多少？
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15、 如右图所示，两条对角线把梯形分成四个三角形,已知两个三角形的面积，求梯形的面积。（单位：厘米）
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16、 如右图所示，正方形ABCD的边长是8厘米，其中甲的面积比乙小6平方厘米，求CE的长。 
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如右图所示，已知阴影部分的面积是64平方厘米，求AB的长。
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18、 四边形ABCD被两条对角线分成四个三角形，其中三个的面积如右图所示（单位：平方厘米），求四边形ABCD的面积。
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19、 如右图所示，D是AC的中点，BC边上有三等分点，已知阴影部分的面积为20平方厘米，求三角形ABC的面积。
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20、 如右图所示，两个一样的直角三角形叠在一起，请你按图中所标数据（单位：厘米），计算阴影部分的面积。
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21、 如右图所示，长方形的长和宽分别是6厘米和4厘米，阴影部分的总面积是10平方厘米，求四边形ABCD的面积。
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如右图所示，长方形ABCD的面积为36平方厘米，E、F、G分别为AB、BC、CD的中点，H 为AD边上任意一点，问阴影部分的面积是多少？
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23、 把长为9厘米，宽为6厘米的长方形划成如右图所示的四个三角形，其面积分别为S1、S2、S3、S4。如果S1＝S2＝S3＋S4，则S4为多少平方厘米？
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24、 如右图所示，正方形ABCD的边长是4厘米，CG=3厘米，长方形DEFG的长DG是5厘米，求长方形的宽。
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25、 如右图所示，求图中阴影部分的面积。（单位：厘米）

26、 直角梯形的上底延长4分米后，面积就增加10平方分米，且变成一个长方形，求原梯形的面积。

27、 有一个长方形，如果它的长不变，宽减少2米，面积就减少24平方米；如果它的宽不变，长增加3米，面积就增加15平方米。求原长方形的面积。
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如右图所示（单位：厘米），甲比乙面积大3平方厘米，求AB的长。

29、 有5个小正方形拼成一个大长方形，这个长方形的周长是24分米，求每个小正方形的周长与面积。
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30、 如右图所示，在三角形ABC中，BD=DE=EC，BF=FA，三角形EDF的面积等于1平方厘米，那么三角形ABC的面积是多少？

